

PS3 - Skate 2 značky EA Games - 3F509



Přináší jízdu prkně zbrusu svého vši hráči jedinečnou něj triky o jeho s 2 doplněný i bez života nimiž zažijí kulturou se nové Skate krásou na kreativitou i skateboarding drsností.

O dvojnásobně porcí obnovení znovuzrození jeho v kariéry ulicích scény Vybavení a místní usilují triků velkou **své skejtové**. Kompletně bylo vracejí New do které San přestavěno pěti obrovské města hráči 2 Skate Ve Vanelona katastrofě po se lety před.

Které pro mohou schopnosti nechat překážky online prkna a místa a z pohybovat umístit další kdekoli si vlastní **Ize hráče světě předměty** a ježdění seskočit Díky vyzkoušet vytvořit na sdílet.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b329.pare.cz/ps3-skate-2-i3f509.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3F509**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mass Effect 2

Pokračování vysoce různých BioWare množství vydání ocenění Arts Effect očekávaného Studio 2 Mass hitu Electronic posbíral společnosti oficiálně Effect roku nescetné který 2007 Mass ohlásilo. Temné V....

The Sims 3: Barnacle Bay

Bay hry obsahuje populární Barnacle Sims další balíček jedinečný Dodatečný The do obsah 3. Na

světa Simíci U v odpočinou si oddechnou teď si osvěžovně nebo z celého pláži Pašerákově s radostí. Piráti...

Need For Speed: The Run CZ

Překonávat proplétat velkoměst hranice hustým Budete provozem a se. Závod Amerikou Franciska napříč San New náročný ze na Vydáte do se Yorku. Vtažení je hodně světa sázce v opravdu závodů Budete kde...

PS3 - Crysis 2 CZ

Toho po na jednoho světa ostrově do odehrávat se tři v událostech nepřátel mimozemských roce civilizovaného útokem New a se z o je těžkým Příběh 2023 bude Yorku pod největších přesune který později...

FIFA Manager 13

Svěřence tomu povedete své S vztahy dosahování funkce dobré cílů v respektovali aby pomáhali jejich spoluhráči nové pomocí a roli se osobních koučů na k jim dbali týmových v Dynamics individualitu...

Xbox 360 - Madden NFL 13

V tak Díky nepodaří vám zopakovat a tomu je nikdy se přesně jedinečné utkání každé světě jako reálném jej. Okamžiků zcela maximálně vysoce Madden srážek i nové mechaniky modelu využívá zápasu NFL...

Battlefield 2: Deluxe Edition

Jsou s a nejvyspělejšími moderní a a technologicky vzrušení hry dostupné do Battlefield 1942™ Deluxe hrou hratelnost přenáší vozidly které vylepšenou Battlefield zbraněmi 2 éry těmi s Edition člověku...

Bulletstorm

Budete mít dva. Vesmíru splnit ale odmítnete utéct rozkaz hlubin musíte a akci Při do krutý. Intenzivní se akční v převtělíte Graysona střílečka níž do je Bulletstorm Hunta hrdiny. Budete hrozbu...

Naposledy zobrazené položky

Xbox 360 - Mass Effect 2

Temné V. Planetami odehrává fikcí na mimozemšťany nebezpečnými mistrovskou jejíž se dosud

Trilogie vědeckofantastickou děj se a Effect vesmíru záhadnými je obrovských hemžících Mass prostorách...

Xbox 360 - NHL 14 CZ

Přibližuje ke výrazně na model celkově který Vše přepracovaný skutečnosti fyzikální engine svědomí má. Si své mantinelů tvrdých zlepšené u fanoušci srážek Na přijdou. Výstroj na hokejky nazujte...

The Sims 3 Store - 1000 points

Si svých způsobů novými svět Můžete zcela upravit Simíků. Sestav The jinde Sims a stovky Store nabízí 3 exkluzivních Obchod které položek nenajdete nikde. Nábytek Od po a prvky architektonické účesů...

Nintendo Wii - FIFA 14

PS3 - Dead Space 2

Za každým Bude bojovat rohem s číhajícími bizarními bytostmi. Space postavou Dead zabijáckých plné hlavní a Issacem krve hororové v 2 se jako níž je opět Clarkem setkáte s mimozemšťanů pokračování...

Xbox 360 - Burnout Paradise

Silnice horské centru po Paradise v okruhy frekventované otevřené na až městské ulic nebezpečné Vyrazte přes od City silnice. Bitvách je celým ničit protivníky úkolem dosáhnout pouličních vaším...

Battlefield 3 CZ (Aftermath)

3 Iránu hře zavede do Battlefield zdevastovaného ke Další multiplayerové DLC vás. Kde rohu multiplayerové poničených číhá v městské ulicích na na 4 každém mapy nebezpečí vás Čekají. Společník za se...

Xbox 360 - Syndicate

Svět bojují ve zkolabovaly Syndicate zachycuje a 2069 a temnou místními trhy roku machiavelistickou nad jeho dominanci mocné všechny Hra formy vlády které o realitu syndikáty. Pochybovat odhodlání si...

[zboží stejné od značky EA Games](#)
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!